

# 商业消费

## Shopping Mall 争寸土寸金

9月下旬，虹悦城大手笔进城南

“交通便利”是卖点之一，今年9月下旬又一家Shopping Mall 虹悦城将落户中华门地区。

仅仅在停车场上，虹悦城就花了3个多亿，就为了打造南京目前最大的停车场，可以停放2400辆汽车。业内人士表示，按照这样的规模，虹悦城谋划的不仅仅是城南的消费群，而是希望有更远的辐射力，比如城东、江宁、河西、南部新城地区。



虹悦城效果图

据悉，虹悦城是德盈集团涉足商业地产的首个大手笔项目。该项目商业建筑面积20万平米，总投资近30亿元，建成后将是目前雨花台区乃至南京南部地区最大的综合性商业配套。“为了拿下这个地块，他们曾经和华润、万科、万达等知名商业地产品牌进行过激烈的竞争。”南京一位商业地产业内人士说。据南京虹悦城总经理吴正梅介绍，目前虹悦城已经实现了最初项目的定位和商品组合，时尚零售、品牌餐饮与儿童娱乐服务构成了其三条主要产品线。“我们的主力品牌商户已经确定，有全国连锁的人气餐饮品牌、丰富多样的娱乐品类和零售类的标杆客户。”吴正梅表示，这奠定了整个购物中心的商业定位——走在时尚最前端的全客层一站式购物中心。

在目前虹悦城公布的品牌中，娱乐有五星影院、真冰溜冰场、大型KTV、卡通乐园等；购物有沃尔玛、ZARA、H&M、国

际品牌JEANS系列等；美食有星巴克、COSTA、1432德国花园餐厅、望湘园、避风塘、赤坂亭、国品餐厅等，“品牌配置和影响力达到了国内主流时尚购物中心的标准。”众多品牌商表示，看好虹悦城下一步发展。事实上，对于虹悦城来说，最重要的设施还在于亲子类的主题概念。“孩子的向往之地，父母必定同行。”这成为虹悦城对自身定位的明确描述。

“我们做过周密的调查，南京人的家庭结构趋向于4个老人+2个年轻人+1个孩子。”吴正梅说，调查显示，这一结构占南京家庭总量的85%。为此，虹悦城三楼以儿童游乐设施为主。记者在采访中发现，一些细节说明了虹悦城开发以“家庭+亲子”为主流消费市场的决心，在其作为公共区域的4.72万平方米中，提供儿童服务的区域面积多达4000多平米。店堂内使用了“亲子坡梯”确保推车的父母无障碍通行，儿童活动区域铺有地毯，设

置圆形无棱角休息椅，设立私密性强、独立的“儿童洗手间”，母婴室里设置微波炉等等。

南京一位商业地产观察人士盘点说，江宁未来有万达项目与金鹰项目，河西目前除了万达，也将在2-3年内开出数个Shopping Mall，新街口仍会是老字号商圈。多个项目的涌现，对项目特色及定位有更高的要求，虹悦城需要面对老城区居民消费观念是否与商业中心定位相吻合的难题。对此，吴正梅微笑着说：“当初我在做水游城时也有人这样质疑，今天的水游城已给了答案！”

“虹悦城一站式家庭消费主题公园，很有创意，品牌落位也很不错，将成为一个中国购物中心典范项目。”中国购物中心产业资讯中心主任郭增利表示，对于项目的进展非常看好，对虹悦城开业之后的运营同样充满信心，期待虹悦城项目再度成为经典之作。

快报记者 何冬蕾

## 途牛牵手中信银行 联名卡全国面市

“我们的生活已经基本电子商务化了。”在一家企业担任中层的王敏说，吃穿基本网购，就连旅游也不例外。目前她正计划着6月份带家人出游，而这次她决定选择旅游网站——途牛网来完成整个行程的安排。

像王敏这样的消费者眼下不在少数，也因此，消费者对于电子支付的功能需求也愈发强烈。无疑，在线旅游和银行都看到了这一商机。

2012年3月20日，途牛旅游网联合中信银行在全国范围内推出了联名信用卡，这一消息在江苏南京正式发布。据途牛网CEO于敦德介绍，本次合作标志着途牛旅游网全国范围银行联名卡的正式面市，今后，途牛将进一步拓展与银行的多维度合作，让消费者在途牛能体验到更优质、更便捷的在线旅游预订服务。互联网时代，在线预订旅游成为越来越多消费者的选择，途牛旅游网会一直坚持做“让旅游更简单”的事业。

据悉，作为国内领先的在线旅游预订平台，途牛旅游网目前已经和多家银行建立了不同形式的合作关系，本次与中信银行携手针对热爱旅游的人士特别量身定制的信用卡，则是途牛首次在全国范围内推出的旅游联名卡，旨在使消费者通过途牛旅



签约仪式现场

游网预订产品的过程中，在线支付和刷卡付费更方便快捷，并有更多的让利惠及中信途牛联名卡持卡人。中信途牛卡集中中信银行信用卡、途牛会员卡双重身份于一体，持卡人预订途牛旅游网的跟团线路均可享受全单9.8折，刷卡消费既累积中信银行信用卡消费积分，还可累积途牛旅游抵用券金额，专享超值特价专属线路等多重优惠。

即日起至3月31日通过网络渠道（包括手机端）申办中信途牛联名卡，成功核卡并在线激活途牛会员身份，在4月30日前任意消费一笔（包括线上和线下消费，不限金额）的客户，即可获得50元途牛旅游券和200元途牛抵用券；6月底前，所有任意消费的持卡人，将参与途牛旅游网特别抽奖活动，最高可获出境海岛双人游大奖。中信银行信用卡经典项目“精彩365”的途牛特别支持活动已在南京站开启，其他城市即将加入。

快报记者 何冬蕾

主编 杨坤 责编 何冬蕾 美编 侯婕 组版 杜敏

VIP卡正常积分



活动时间：3月23日 - 3月29日

## 多姿季节 高跟鞋 绽放魅力

苏宁环球购物中心  
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

**郊游装备**  
运动商品  
**满199减50** 现金  
单件商品满50元参加活动

**盎然春季 时尚商品**  
春款男女装  
**满200送200** 电子券

**积分倍送 化妆品  
倍积分 VIP**  
活动期间VIP顾客购化妆品尊享5倍积分。  
**动动拇指 微博转发有礼**

**海盗船** 部分商品**5折**  
PIRATESHIP 春装  
La Chapelle 满300减60

**摩登女郎**  
春款时尚女鞋  
**满99送100** 电子券

**购两件货品  
adidas 6折**  
**FILA 春装满300减38** 现金

**Kappa**  
柜台商品  
**65元起**

**EAU THERMALE Avène 雅漾 户外大型促销**  
敏感肌肤护理洁泉  
满额多级好礼相赠

地址：南京市湖南路18号

客服热线：57918888-8333

P 购物免费停车

e [www.Snhqgw.com](http://www.Snhqgw.com)

特例商品除外